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TEMA 8 DEL PROGRAMA

Presidente: Sr. Leopoldo BENITES (Ecuador).

6. De conformida~ con la práctica anterior, seguiremos la
numeración que se' utiliza en el párrafo 22, y considera
remos varios tenias en grupo cuando eno parezca adecuado.
Queda entendido que, én este momento, no examinamos el
fondo de tema alguno, excepto cuando ese examen pueda
ayudar a la Asamblea a decidir si se ha de incluir o no un
tema en el programa.

7. Invito ahora a los representantes a examinar el párnfo
22 del documento A/9200. La Asamblea General se ha
ocupado ya en sesiones plenarias de los temas 1 a 6. Por lo
tanto, cabe considerar que ya se ha aprobado su inclusión.

Asíqueda acor1ado.

Así queda acordado.

8. El PRESIDENTE: En relación con el tema 7, "Notifica
ción hecha por el Secretario General en virtud del párrafo 2
del Artículo 12 de la Carta de las Naciones Unidas", la
Asamblea. General solamente tiene que tomar nota de la
comunicaci6n presentada por el Secretario General en el
documento A/91S8.
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Págino,
Tema 8 del programa:

Aprobación del programa
Primer Informe de la Mesa de la Asamblea

Aprobación del programa

PRIMER INFORME DE'LA MESA DE LA ASAMBLEA
(A/9200)

1. El PRESIDENTE: Los miembros de la Asamblea
General tienen ante sí el primer informe de la Mesa de la
Asamblea 1A/9200J, En primer lugar, examinaremos las
recomendaciones de la Mesa que figuran en la sección .11.,
referente a la organización del período de sesiones. Dichas
recomendaciones aparecen en los párrafos 2 a 14, inclusive,
del documento ya mencionado.

ieneral,
'akistán

A/PV.2123

12. El PRESIDENTE: Con respecto al tema 33 del
plOyecto de prugrama, la Mesa recomienda, en el párrafo 18
de su informe, que sea reemplazado por dos temas

9. El PRESIDENTE: Someto ahora a la consideración de
la Asamblea General los temas 8 a 32. En relación con el
tema 12, deseo hacer referencia al párrafo 16, relativo al
informe del Consejo Económico y Social. ¿Puedo considerar
que la Asamblea toma nota del párrafo 16?

Asíqueda acordado.

10. El PRESIDENTE: Con respecto al tema 17, "Elección
de miembros del Consejo Económico y Social", quisien
hacer referencia al párrafo 17, en el que la Mesa lenala a la
atenciÓn de la Asamblea General el hecho de que, si la
enmienda al Artículo 61 de la Carta de Lls Naciones Unidas
entrara en vigor durante el actual' período de sesiones, la
Asamblea General tendrá que eiegir 27 miembros, además
de los nueve que deberá elegir de todos modos pan
reemplazar a aquenos cuyo mandato expira el 31 de
diciembre de 1973. ¿Puedo considerar que así se decide?

Asíqueda acordado.

11. El PRESIDENTE: ¿Hay alguna observación con res
pecto a la inclusión en el programa de los temas 8 a. 32
inclusive? Como no la hay, entiendo que la Asamblea
decide incluirlos en su programa.

Quedan incluidos en el programa los temas 8 a 32.

Asíqueda acordado,

4. El PRESIDENTE: Pasaremos ahora a la sección III del
primer informe de la Mesa de la Asamblea.

5.. Sugiero que consideremos el programa que aparece en el
párrafo 22 cuya aprobación recomienda la Mesa, y que,
para seguir un procedimiento ordenado, nos remitamos a
los párrafos 16 a 21 cuando tratemos los temas correspon
dientes.

2, Los párrafos 2 y 3 de la sección 11 se relacionan con el
horario de las sesiones; el párrafo 4 se refiere al debate
general, y el párrafo 5 a la duración del mismo y al cierre de
la lista de oradores para di' :~o debate. En los párrafos 6 y 7,
la Mesa señala a la atención de la Asamblea algunas
recomendaciones referentes al ejercicio del derecho a
contestar. El párrafo 8 se relaciona con la fecha de clausura
del período de sesiones. El párrafo 9 se refiere a las actas de
las Comisiones. Principales. El párrafo 10 trata de la
disposición de los asientos durante el período de sesiones.
Los párrafos 11 y 12 atañen, respectivamente, al uso del
salón de la Asamblea y al sistema mecánico de vptación. El
párrafo i3 se relaciona con las consecuen~ias fmancieras de
los proyectos de resolución. El párrafo 14 se refiere a los
informes de las Comisiones Principales.

3. Si no se hacen objeciones con respecto a los párrafos
que acabo de mencionar, consideraré que la Asamblea
General los aprueba.
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Queda incluido en el programa el tema 42.

asreolllo por Estáélds del mundano áUneados, participantes
en la Cuarta Conferencia de Jefes de Estadt\ o de Gobierno
de los Paílfes no-Alineados, celeb,~~W'.~n Arpl.~l 5 al'9,del
corriente mes de Septiembre, 181 actividad de"'ia llamada
Comisión de las' Naciones Uni~s para. Corea ·ha t,nido,
tiene y tendrá efectos desfavorab~~ssobre la sitiJIciQn 1~
Corea. Ena ha obstaculiZado y c.on~inúá obstaculiZando Jt
realización del legítimo derechQ,:~ei pueblc.' coreari() ,<~
decidir por sí mismo su propio destino, y con~tituye 'Una
injer~ncia en los asuntos internos de Corea.

Queda incluido en el programa el tema 41.

24. El PRESIDENTE: Corresponde ahora ,0nsideraF la
inclusión del tema 42 en el programa.

23. El' PRESIDENTE: Las exposiciones de los repreen
tantes de Albania y de la Unión de Repúblicas SociaJistas
Soviéticas constarán desde luego en el acta. En ninguna de
las dos he advertido que se formule objeción a la inclusión
del tema 41 en el programa. Por lo tanto, ¿puedo
considerar que la Asamblea decide incluir dicho tema?

.
28. El PRESIDENTE: ¿Hay alguna observación respecto a
la inclusión de lo! temas 43 a 99? De no haberla,

,

20. Todo ello "determina nuestra actitud negativa con
respecto a esta Comisión 'Y a los informes anuales presen
tados por este órgano ilegal de las Naciones Unidas.

21. En la actuati~ad,la Comisión misma ha reconocido su
inutilidad y en su informe recomienda su propia disolución.
Esto constituye Wi.!i prueba más de que los que se oponían
a esta Comisión, a sus actividades y a su existencia, tenían
toda la razón. Los hechos han confumado la justeza de
nuestra posición.

22. La delegación soviética se reserva el derecho de
expresar más detalladamente su opinión acerca de todos los
problemas referentes al fondo de la cuestión de Corea
cuando se examine esta cuestión en]a Asamblea y en la
Comisión correspondiente.

27. El PRESIDENTE: Como no existen objeciones a las
palabras del representante de Sudáfrica, y dado que 6stas
constarán en el acta titeral de la sesión~ ¿puedo considerar
que la Asamblea General decide incluir el tema 42 en el
p.togram~?

25. Sr. VON HIRSCHBERG (Sudáfrica) (interpretación
del ingl:'·): Sr. Presidente, el Ministro de Relaciones Exte
riores de mi país 10 felicitará a usted con motivo de su
elección para el cargo de Presidente cuando haga uso de la
palabra en la Asamblea General durante el debate generil.
Sin embargo, quisiera aprovechar esta ~portuni~a4 para. en
nombre de ]a delegación de Sudáfrica feticitar a usted
calurosamente con motiio de su elección.

'26. He pedido la palabra simple'mente para reafmnar y
dejar constancia en actas de nuestra reserva acostumbrada
con respecto a la inscripción del tema 42 en el programa y
su ulterior consideración. Nuestros motivos para esta
reserva han sido explicados en anteriores períodos de
sesiones de la Asamblea General.

'Quedan incluidos en el programa los ternas 33y 34. .

separados,: que serian el 33 y el 34. Si no hay objeciones~
así se decidirá. "

, ,

16. Nuestra delegación opina que el único problema que
esta Organización debe examinar 10 antes posible es el
relativo a la adopción de medidas urgentes para poner
término a la intervención extranjera en los asuntos internos
de Corea; a fm de que se deje en libertad al pueblo coreano
para resolver por sí mismo esos problemas, incluyendo el de
la reunificación del país, según su propia voluntad.

13. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a los temas 35 a 40.
¿Puedo considerar que la Asamblea deci~e incluirlos en el
proguma? - ~. ,

Quedan incluidos en el programa los ~e~s 35 a 40.

14. El PRESIDENTE: Corresponde conside~;t ahora la
inclusión del tema 41, que contiene dos puntos bajo el
título "Cuestión de Corea", de acuerdo con 10 recomen
dado por la Mesa de la Asamblea en el párrafo 19 de su
informe.

17. Por estos motivos, la deleaación de Albania se mani
fiesta a favor del punto b) del tema 41, titulado "Creación
de condiciones favorables para acelerar ]a reunificación
independiente y pacífica de Corea".

19., Sin embargo, el hecho de que la delegación soviética
no se haya opuesto al exallKin conjunto de las cuestiones de
Corea. en el contexto de un solo tema del programa nó
cambia en modo' alguno nuestra conocida actitud con
respecto a la llamada Comisión de las Naciones Unidas para
la Unificación y Rehabilitación de Corea ni con respecto a
su info~me 1A}9027]. Una vez más queremos ~ubrayar que,
en nuestra opinión y firme convicción, las cuales son
compartidas, como sabe~os, por muchos países socialistas,

18. Sr. MALIK (Unión de Repúblicas Socialistas Sovié
ticas) (traducción del ruao): La delegación de la Unión
So~ética, como es S3bido, no se opuso a la recomendación
de la Mesa de que se agruparan en un solo tema las dos
cuestiones referentes a Corel, inscribiendo esos dos puntos
bajo un tema general con el título de "Cuestión de Corea".
N:.estra posición fue dictada por el deseo de dar al examen
de la cuestión de Corea un carácter constructivo, de facilitar
la aprobación de decisiones que deben contribuir a la causa
de la unificación pacífica y democrática de Corea sin
injerencia exterior de ninguna clase.

15. Sr. NA~O (Albania) (interpretación del francés): Por
10 que atañe al punto 41 del programa, la delegación de
Albania desea subrayar que, respecto al punto a) de ese
tema, titulado "Informe de la Comisión de las Naciones
Unidas para la Unificación y Rehabilitación de Corea, ya ha
expresado claramente en muchas ocasiones su actitud sobre
la cuestión, ante esta Asamblea. Consideramos que esa
Comisión es llegal y estamos en contra de toda discuSión de
su informe. Por otra parte, hemos subrayado también en
otras ocasiones que la inclusión de esta cuestión en el
programa tiende a mantener a las Naciones Unidas tompro
metidas en Corea y a legitimar la contmuación de su
intervención en los asuntos internos de este país.
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í9:;. l1a PRÉSIDENTE: .~os ahora a la consideración
i(e!:;~~ma .' '1OO. ,ti~~~~C:"lnclusión. del chin~ ~ptre los
fdiólhas dé "trabajo dellltAsamblea General y del Consejo de
~~ridad". Si 'no ~§ objeciones consideraré que la
'ASamblea aprueba su in'clusión.

Quediz incluido en el programa el tema 100.
.(

3(). FJ PRESIDENTE:. Finalmente. pasamos al tema 101.
que es el último de los recom~ndados por la Mesa de la
Asamblea. que se titula "Examen de. la situación económica
y social de la región sudano-saheliana asolada por Aa sequía
y medidas que habrán de tomarse en su favor". Si no hay
objeciones. consideraré que la Asamblea aprueba su inclu
sión.

37. El PRESIDENTE: En lo querespecta.al tema 12 de la
lista propuesta para la Primera Comisión, seftalo.a· la
atención el inciso a) del párrafo 25 del informe. La Mesa
recomienda que .la Primera Comisión ,.eX2.mine el tem!l,con
carácter prioritario. Entiendo que la Asamblea aprueba esta
recomendación.. " ,

'.1' ~

Asíquedaacord&~~

38. El PRESIDE,NTE: ¿Puedo considerar ahora, que la
Asamblea General aprueba la asignación de temas a la
Primera Comisión?

Asíqueda acordJido.

39. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a ~iJIisiderar la
asignación de temas a la Comisión Política Especial. Se ha
recomendado la asignación de cuatro temas a la mencionada
Comisión. Entiendo que la Asamblea aprueba dicha reco
mendación.

Asíqueda acordado.

Así queda acordado.

46. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a la consideración de
los temu que la Mesa recomienda asignar a la Cuarta

As;queda acordado.

45. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a considerar la lista
de los temas que se ha propuesto asigr,lar a la Tercera
Comisión. ¿Puedo considerar que la Asamblea aprueba
dicha asignaci6n?

Asíquedll acordado.

44. FJ PRESIDENTE: ¿Puedo considerar ahora .que la
Asamblea General aprueba la .asignación de temts a la
Segunda Con~isión que recomienda la Mesa?

41. En lo que respecta al tema 1 de dicha lista. la Mesa ha
formulado recomendaciones que figuran en el subinciso e) 1
del párrafo 23 del informe. Si no hay objeciones, consi
deraré que la Asamblea aprueba dichas reéomendaciones.

42. El PRESIDBNTE: En relación con el tema 2 de la
lista, hago referencia a la recomendación de la Mesa que
figura en el inciso b) del párrafo 24 del informe. Si no hay
observaciones. consideraré que la Asamblea aprueba dich~

recomendación.

Así queda acordlldo.

40. El PRESIDENTE: Invito ahora a los miembros de la
Asamblea a examinar la lista. de los temas que se ha
recomendado que se asignen a la Segunda Comisión.

Asíqu.edll acordado.

43. El PRESIDENTE: En lo que respecta a los temas 5.6,
7 y 9 de la lista de la Segunda Comisión. la Mesa ha
formulado una recomendación que figura en el subin
ciso e) 2) del párrafo 23. Entiendo que la Asamblea aprueba
esa recomendación.

Así queda acordlldo.

Asíqueda acordizdo.

. - ..'
"'__~._,~~. V~. _ •

34. El ~RESIDENTE: ¿Hay' alguna objecióil a la asigna
ción de los temas que figuran en la lista para su examen en
las sesiones pl.,narias? Si no hay objeciones. dicha lista de
temas quedará aprobada.

Asíqueda acordado.

35. E,\ PRESIDENTE: Pasaremos a la lista de los temas
qu~ la Mesa recomienda sean asignados a la Primera
Comisión.

36. En lo que respecta al tema S de la lista, si no hay
oposición consideraré que la Asamblea aprueba la recomen
dación que figura en el inciso b) del párrafo 23 del informe
de la Mesa.
I '

Así quediz acordado. .

32. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a la asignacióÍl de los
temas del programa de que trata la sección IV del informe.
Las modificaciones que se indican en el párrafo 23 están
reflejadas en la asignación propuesta. así como las deci
siones que figuran en los párrafos 24 y 26.' Las examina
remos cuando se traten los temas pertinentes.

33. Seftalo ahora a la atención de los miembros de la
Asamblea General la lista de temas que se han recoinendado
en el párrafo. 27 para que sean éxaminados directamente en
las sesiones plenarias de la Asamblea. En relación con el
tema 22 de esa lista. desearía hacer referencia a las
recomendaciones de la Mesa que fIgUran en el inciso a) del
párrafo 23. ¿Puedo considerar que la Asamblea aprueba
esas recomendaciones?

Queda incluido en el programa el tema 101.

31. El PRBSIDENTE: Me permito seftalar a la atención el
párrafo 20 del informe de la Mesa de la Asamblea. relativo a
la decisión adoptada por la Mesa de considerar en una
sesión ulterior la inclusión de tres temas en él actual
período de sesiones. Entiendo que la Asamblea quiere
tomar nota de esa decisión sin entrar a discutirla.
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CoII$ión. Caldo nO·.hay observaciones, considero que la SI. B PRESIDENTE: ¿Puedo consider~ ~ora que se ha
Asamblea aprueba dicha reco~ndación. apíobido la lista de los temis que 'la Mesa recomienda

Asiquedaacordado. asipar a la Quint~LComisión? ~ ¡ ~'. :'.t V ,:!

47: .EI PRESIDENTE: Pasamos ahora a considerar la lista
de los temas que la Mesa recomienda sean asignados a la
Quinta Comisión.

48. Señalo a la atención de los Miambrós el párrafo 26 del
informe, en el cual figura la decisión de' la Mesa en relación
con el tema 7 de la lista. Entiendo que la Asamblea toma
nota de esa decisión.

Asiquedaacordado.

49. El PRESIDENTE: En relación con el tema 12 de la
lista, la Mesa recomienda en el inciso bJdel párrafo 2S del
informe que la Quinta Comisión 10 exmline con carácter
prioritario. Como no hay objeciones, considero que la
Asamblea aprueba dicha recomendación.

Así queda acordado.

SO. El PRESIDENTE: En cuanto al tema 13 de la lista, en
el inciso dJ del párrafo 23 del informe figura una recomen
dación de la Mesa. ¿Puedo considerar que la Asamblea
aprueba dicha ~comendación?

Así queda acordado.

Asíqueda acordado. '

t/ , (,t~' "(~

S2. El PRESIDENTE: Si no hay··observaciones, conside-
ralé que la Asamblea aprueba también la lista de los temas
que se recomienda asignar a la Sexta Comisión.

Asíqueda acordado.

S3. El PRESIDENTE: De esta manera la Asamblea ha
concluido el examen del primer infonne de la Mesa. Creo
un deber agradecer del modo más profundo la cooperación
prestada por la Asamblea a la aprobación del programa y la
asignación de temas. El hecho de que no haya sido necesaria
una votación, ni en la Mesa de la Asamblea ni en la
Aswblea misma, revela que existe un ambiente de com
prensión, colaboración y buena voluntad que considero
altamente auspicioso en el comienzo de nuestras labores. La
sesión de hoy de la Asamblea General, como la de ayer de la
Mesa, son una clara demostración de que esta Asamblea
podrá realizar una labor seria, digna y fructífera.

Se levanta la sesión a IIls 16 horas.
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